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COPPIA DI TARGHE SUPERLEGGERA

in metallo cromato per cofano anteriore e posteriore.
Misure mm. 90 x 10.

Originali, ben conservate.

€ 60-80

=S)
8s®

COPPIA TARGHE ABARTH 850 TC

in metallo cromato per cofano anteriore e posteriore.
Misure mm. 150 x 45 e mm. 120 x 20.

Originali, ben conservate.

€ 100-120

3
3
COPPIA DI SCRITTE CISITALIA
in ottone cromato per cofano anteriore e posteriore.

Misure mm. 130 x 15.
Originali, ben conservate.

€ 100-150

4

4

SUPPORTO AUTORADIO CON CASSA ACUSTICA
foderato in finto legno.
Misure cm. 44 x 9.

€ 80-100

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

5

VOLANTE PERSONAL ANNI ‘80

in legno con tre razze nere in metallo.
Misure mm. 340.

Ben conservato.

€ 100-150

ks>,

VOLANTE MOMO

Typ GL37 KBA 70136. Volante in legno a tre razze in alluminio.
Diametro mm. 370.

L'anello di fissaggio superiore per il clacson non compare in foto
ma & comunque presente sull" esemplare in vendita.

Usato in buono stato.

€ 300-350

7

VOLANTE HELLBORE PER ALFA ROMEO GIULIA
a calice, in legno con tre razze in metallo,
Marcato Hellebore per Alfa Romeo Giulia.
Misure cm. 14 x 40.

Completo, difetto nel mozzo centrale.

€ 100-150



8

VOLANTE PORSCHE, ANNI 70

in bachelite nero, con quattro razze in metallo.
Misure cm. 11 x 42,5.

Usato, buone condizioni.

€ 300-400

10

VOLANTE SPORTIVO ULTRALEGGERO, LUISI ANNI ‘60-"70
in mogano e alluminio lucidato a tre razze.

Firmato su una razza.

Made in Italy.

Diametro c¢m. 38,5, spessore legno mm. 28.

Nuovo mai montato.

€ 300-400

9

BEL VOLANTE HELLEBORE, ANNI ‘60

in mogano con tre razze in lega di alluminio. Completo di
stemma Lancia e mozzo.

Misure cm. 9 x 39.

Ottime condizioni.

€ 200-300

DAL 18 AL 28 FEBBRAIO 2023 | WWW.ASTEBABUINO .IT
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FILTRO IN VETRO

Fispa 3064.29. Filtro con vaschetta in vetro con regolazione di
portata.

Misure cm. 15 x 11.

Ottime condizioni.

€ 80-120

12

FILTRO IN VETRO

A.C. filtro in vetro con regolazione di portata.
Misure cm. 15 x 11.

Ottime condizioni.

€ 100-120

13

MISURATORE PRESSIONE GOMME MICHELIN
in uso per pneumatici. Completo di custodia.
Provenienza dotazione Porsche anni ‘60.
Usato, condizioni pari a nuovo, non testato.

€ 40-60

14

FARETTO PER LUCE DI RETROMARCIA

Faretto in metallo cromato, a sagoma rettangolare.
Trasparente in vetro cm. 8 x 3,5.

Provenienza after-market.

Nuovo mai montato.

€ 50-70

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

15

COPPIA FRECCIE LATERALI SIEM

per auto fuori serie in doppia plastica, trasparente e arancione
con protezione cromata, corpo in metallo.

Misure cm. 11 x 5,5.

15
16

POMELLO CAMBIO

Pomello foderato in pelle nera.
After-market con logo Lancia.
Misure m. 70 x 50.

€ 40-60

M.O.

17

POMELLO CAMBIO

Pomello foderato in pelle nera.
After-market con logo Mercedes.
Misure m. 70 x 50.

17
18

POMELLO CAMBIO FINE ANNI ‘50

per Fiat 500N o Autobianchi Bianchina. Pomello a forma di
fungo nero.

Misure diametro mm. 35 foro 8 MA.

Ottime condizioni, mai usato.

M.O.

M.O.




19

QUADRO CON CINQUE STRUMENTI

in alluminio pressofuso con cinque strumenti: contagiri a corda
meccanico, contachilometri a corda meccanico. Munito anche
di quattro strumentini di servizi: benzina, temperatura acqua,
temperatura olio

e pressione olio. Completo di luci di servizio.

Anni '60.

After-market.

Misure mm. 250 x 150.

€ 400-500

20

SPECCHIETTO RETROVISORE, ANNI ‘60

ellittico, in metallo verniciato anti-riflesso a doppio scatto.
Misure cm. 20,5 x 6,5

Ottime condizioni, mai usato.

€ 40-60

21

SPECCHIETTO RETROVISORE ANNI ‘60

ellittico, in metallo verniciato in anti-riflesso, a doppio scatto con
luce di cortesia.

Misure cm. 19 x 5,5.

Difetti lievi del tempo.

€ 40-60

DAL 18 AL

22

SPECCHIETTO RETROVISORE, ANNI ‘60/'70

ellittico, in metallo verniciato con anti-riflesso da interno, a
doppio scatto.

Misure cm. 26 x 6.

Nuovo, mai usato.

€ 40-60

23

LUCE RETROMARCIA, MARCA ALTISSIMO 32.6250
particolare after-market per auto prodotte negli anni ‘70.
Completa di spinotti per collegamento elettrico.

Misure cm 11 x 5 x 6.

Faretto nuovo mai usato, da magazzino.

€ 50-70

24

LUCE RETROMARCIA, MARCA ALTISSIMO 32.6250
particolare after-market per auto prodotte negli anni ‘70.
Completo di spinotti per collegamento elettrico.
Misurecm 11 x5x 6

Faretto nuovo mai usato, da magazzino.

€ 50-70

28 FEBBRAIO 2023 | WWW.ASTEBABUINO .IT
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SPECCHIETTO RETROVISORE, ANNI ‘60

da interno panoramico con luce di cortesia.
Misure cm. 26,5 x 7.

Nuovo, mai usato.

€ 80-120

26

SPECCHIETTO RETROVISORE, ANNI ‘50

in metallo cromato, a sagoma rettangolare con staffa di
montaggio a doppio scatto e luce di cortesia.

Misure cm. 14,5 x 6.

Ottime condizioni.

€ 150-200

27
RETRO NEBBIA PLASTAR

tipo 200.00. Fanale quadrato, rosso, posteriore per nebbia in

metallo plastico.

Anni '70.

Misure mm. 110 x 90

Ottime condizioni con scatola originale.

27
28

FARO RETRO BOSCH
rettangolare in materiale Abs.
Misure vetro mm. 140 x 65 x 70.
Perfette condizioni.

€ 40-60

M.O.

S
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29

COPPIA DI FENDINEBBIA BOSCH 1173

con forma trapezoidale in metallo cromato, con palpebra.
Adattabili a Porsche 356 (tutte) e Mercedes Benz 190 SL.
Anni ‘60.

Misure mm. 155 x 85.

Usati, testati, in buone condizioni.

€ 250-300

30

TERMOMETRO ACQUA VDO 321919541A.
imput 12V

Anni ‘80.

Diametro mm. 55.

Usato, in buone condizioni.

M.O.

31

AMPEROMETRO VDO

con cornice cromata. Funzionante 12V.
Anni ‘60-"70.

Diametro mm. 65.

Testato, in buone condizioni.

€ 80-100



32

OROLOGIO PORTACHIAVE PNEUMATICO BIANCO, MARCA
MARVIN

modello Deposé.
Made in Switzerland.
Misura mm. 50.
Funzionante.

€ 100-150
33
STEMMA PENIN FARINA 35
in metallo smaltato a fuoco con corona reale. OROLOGIO PORTACHIAVE ANTIMAGNETIC
Anni ‘30. con pneumatico nero. Movimento meccanico montato su 17
Misure mm. 45 x 30 rubini.
Buone condizioni, con segni del tempo. Made in Switzerland,

Diametro mm. 40.
€ 80-120 Funzionante.

€ 150-200

St
T,

34 '
OROLOGIO PORTACHIAVE PNEUMATICO BLU ANTIMAGNETIC
con pneumatico blu e movimento meccanico montato su 17 . i
rubini. ."': k 36

Made in Switzerland,

Misura mm. 40.

Funzionante. 36

SECCHIO IN TESSUTO 1950 ca.
pieghevole in cotone pesante ecrl, con manico in corda.
Misure cm. 27 x 23, capacita circa 10 litri.

Ottimo stato pari a nuovo, mai usato.

€ 150-200

€ 100-120

37

SET DI QUATTRO CHIAVI
a chiodo marcate Fiat e Magneti Marelli.
Anni '40/'50.

€ 80-120

DAL 18 AL 28 FEBBRAIO 2023 | WWW.ASTEBABUINO .IT



40

CAMPIONARIO TINTE PER VETTURE FERRARI
Pittsburgh Paint spa Milano ltalia e Montecatini Edison Italia.
Fornito di 23 colori in totale.

T Conservato, in ottime condizioni.
) Ferrari

€ 200-250
o
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OROLOGIO VEGLIA BORLETTI

in acciaio cromato con quadrante nero e numeri bianchi.
Anni '60-'70.

Diametro mm. 65.

Testato, ottime condizioni.

€ 120-180

38

SPECCHIETTO CROMATO

da esterno ambidestro a coppa con attacco a morsetto, corpo in

metallo cromato.

Misura vetro mm. 95 x 90.

Usato, buone condizioni.

M.O.
42
OROLOGIO JEAGER ITALIA
elettronico, a forma circolare in metallo cromato.
Anni '60-'70.
Diametro mm. 65.
Testato, ottime condizioni.
€ 150-200

39

OROLOGIO VEGLIA BORLETTI 2283661

elettronico a forma rettangolare in materiale Abs, con
guadrante nero e numeri bianchi.

Anni '70.

Misure mm. 65 x 45.

Testato, ottime condizioni.

€ 120-180

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA
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COPPIA DI PLAFONIERE PER FUORI SERIE

in acciaio cromato e plastica opaline bianca.
Anni '60.

Misure mm. 125 x 35.

Ottime condizioni.

€ 150-200

44

MISURATORE PER PRESSIONE MOTOMETER, ANNI '50/'60
in uso per pneumatici, con custodia.

Campo di misurazione da 0 a 2 bar.

Diametro cm. 5.

Nuovo, mai utilizzato, testato funzionante.

€ 100-150

45

SCUDETTO N.AR.T.

in metallo smaltato a colori.

Scuderia N.A.R.T. anni ‘70.

In ottimo stato di conservazione, privo di perni di fissaggio.

€ 120-180

DAL

18 AL

46

OROLOGIO JEAGER ITALIA

elettronico a forma circolare in metallo cromato con quadrante
a smalto nero.

Anni '60-"70.

Diametro mm. 55.

Testato, ottime condizioni.

€ 180-200

47

SPECCHIETTO DA ESTERNO CROMODORA

in materiale plastico arancione a forma rettangolare. Presente
attacco a vite.

Misure specchio mm. 135 x 85.

Ottime condizioni, mai montato.

€ 50-70
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48

LOTTO VOLUMI FERRARI

Lotto composto da cinque volumi;

Oscar Orefici, Enzo Ferrari I'ingegnere rampante, biografia di
Enzo Ferrari. Editalia 1988. 174 pagine.

Enzo Ferrari, Piloti che gente. Allegato a ‘auto’ del settembre
1991. 128 pagine.

Brian Laban, Ferrari. Fratelli Milita editori 1991, 64 pagine
riccamente illustrate a colori.

Ferrari 365 GTB/4 Daytona. Di Nye impressioni di guida di Paul
Ferre. Edizioni della Libreria dell’automobile Milano. Monografia
di 84 pagine con foto a colori e tavole illustrative.

Ferrari uomini e automobili. Giorgio Nada 1990. 318 pagine con
illustrazioni e foto a colori.

€ 70-100

r ) .
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49

LOTTO VOLUMI FERRARI D'AUTORE

Lotto composto da due volumi;

Sergio Massaro, Ferrari d'autore. Ediauto. 180 pagine
interamente illustrate con foto a colori.

Gianni Roiatti, Le Ferrari. Storia disegni fotografie dati tecnici
di tuti i modelli del cavallino rampante. Tavole a colori di Emilio
Ferraboschi.

Automobile Club d'ltalia - L'editrice dell’Automobile. Prima
stampa 1966. Prestigiosa monografia sulla produzione Ferrari
illustrata con stampe a colori artistiche.

€ 100-150
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50

LOTTO VOLUMI AUTO SPORTIVE

Lotto composto da due volumi:

Ferruccio Bernabo, Auto da Corsa. Istituto Geografico De
Agostini 1968. 80 pagine interamente illustrate con foto a
colori e b/n.

AA. VV, Le Macchine Sport e Prototipo 1923-1982, a cura di
Giovanni Lurani. Automobilia, Societa per la storia e I'immagine
dell'automobile 1982. 253 pagine illustrato con numerose foto
b/n e colore di auto sportive originali.

€ 70-90

L Wil Tt
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51

51

LOTTO PORSCHE

Lotto composto da tre volumi;

La nuova Cayman S. Decisamente Porsche. Porsche AG Giugno
2005. 117 pagine.

La 911 Turbo. Porsche AG Luglio 2002. 87 pagine.

Precisione 911. Porsche AG Novembre 2004. 191 pagine.
Monografie pubblicitarie per le concessionarie e i clienti Porsche,
ricche di foto e dati tecnici.

€ 70-90

52

LOTTO DI LIBRI E AUTOMOBILIA
Lotto composto da sei volumi e opuscoli vari di carattere
automobilistico.

M.O.
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LOTTO VOLUMI SUPER CARS

Lotto composto da tre volumi

Lamborghini dalla Miura alla Gallardo. Quattroruote Passioni
auto, Editoriale Domus aprile 2005. 200 pagine.

Maserati dalla Tipo 26 alla Quattroporte. Quattroruote Passioni
auto, Editoriale Domus Ottobre 2004.

200 pagine.

Jeremy Coulter, Lamborghini Contact LP400/ LP500S. Edizione
Libreria dell’Automobile. 85 pagine riccamente illustrate da foto
a colori e disegni in scala.

€ 40-60

TTHE Y FERIEARI

54

LOTTO VOLUMI FERRARI

Lotto composto da due volumi:

AA. VV. l'idea Ferrari. Volume monografico realizzato in
occasione de ‘I'idea Ferrari’, Forte di Belvedere.

Gruppo Editoriale Fabbri 1990. 259 pagine riccamente illustrate
con immagini e disegni originali Ferrari.

Brian Laban, Ferrari. Fratelli Melita Editori 1992. 160 pagine con
foto a colori di auto provenienti da collezioni private.

€ 70-90

DAL 18 AL

55

LOTTO EDITORIA VARIA

Lotto composto da tredici volumi, riviste, monografie e opuscoli
di carattere automobilistico.

Testi in lingua italiana ed in lingua inglese.

M.O.

56

OPUSCOLO GUIDA AL RALLY
edizione Fiat, anno 1973.

€ 40-60

13 ninnE
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57

CATALOGO AUTOSALONE TORINO 1956

catalogo ufficiale del 38° Salone dell’ Automobilia di Torino.
Composto da 310 pagine, ricco di immagini pubblicitarie.
Leggeri danni causati dall’'umidita.

€ 60-80

58

MANUALI AUTORADIO VARIE

Autoradio Beker Mexico Pro 4527/ 4627/ 4625/ 4937/ 4720.
Composto da 237 pagine, in lingue europee e italiano. Anno 1996.
Manuale autoradio Jensen MC135D. Composto da quindici pagine
in varie lingue europee e italiano.

Manuale autoradio Car-stereo cassette, modello KE3700B/
KE17000B/ KE2700B. Composto da ottanta pagine. Anno 1990.
Manuale per autoradio Beker 750, Composto da sessantacinque
pagine in lingua originale tedesca, awolto nella sua copertina
originale rossa. Anni 1955/1960

Buono stato complessivo dei manuali.

M.O.

28 FEBBRAIO 2023 | WWW.ASTEBABUINO .IT
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ACCENDI SIGARI PER ROLLS ROYCE

per modello Silver Shadow. Alimentazione 12V.

Nuovo mai usato, provenienza magazzino, privo di imballo
originale.

€ 50-70

60

INGRASSATORE IN METALLO,
anno 1920.

Misure mm. 155 x 30.

Buone condizioni.

€ 40-60

61

TROUS CON MARTINETTO SOLLEVATORE

con sacca con tredici attrezzi per autovetture Lancia Flaminia,
Flavia e Fulvia.

Cricco sollevamento marca Battaini a pantografo.

Usato in ottime condizioni.

€ 250-300

62

62

ACCENDI SIGARI

con pomello in metallo cromato, modello universale compatibile
con modelli Mercedes anni ‘50. Alimentazione 12V.

Produzione after-market.

Pari a nuovo, testato.

€ 100-150

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

63

LAMPADA DI EMERGENZA HELLA

in materiale Abs dotata di calamita. Completa di astuccio in
finta pelle rossa e cavo, attacco di tipo accendi sigaro..
Anni ‘60,

Misura mm. 80 x 50..

Testato, buone condizioni con lievi segni del tempo.

Ottimo stato.

€ 80-100

64

ACCENDI SIGARI

retroilluminato, pomello in bachelite rossa, modello universale.
Alimentazione 12V.

Produzione after-market.

Usato pari a nuovo, testato.

€ 50-70

65

LAMPADA DI EMERGENZA
in metallo, completa di cavo.
Anni '30/'40,

Misura mm. 220.

Testato, ottime condizioni.

€ 100-150

65

66

ACCENDI SIGARI LANCIA FULVIA

produzione Alco. Accendi sigari retro illuminato, originale per
Lancia Fulvia prima serie. Alimentazione 12V.

Usato pari a nuovo, testato.

€ 100-150




67

COPPIA DI FENDINEBBIA BOSCH

faro rotondo con vetro bianco e lampada gialla ad
incandescenza. Corpo nichelato e verniciato in nero.
Anni '30/'40.

Diametro mm. 180 x 110.

Restaurati, testati.

€ 250-300

68

SCUDO FIAT 500

in metallo cromato.
Anni '60.
After-market.

Misure cm. 170 x 160.

€ 80-120

69

|
. l 69
FARO GIALLO BOSCH

rotondo in ottone cromato con vetro giallo.
Anni ‘40/'50.

Misura diametro mm. 120.

Segni del tempo, non testato.

M.O.

70

GIRADISCHI PER AUTO D'EPOCA

Philips Mignon Type Ag 2101-D/01. Giradischi
per auto d’'epoca.

Misure mm. 230 x 150 x 250.

Usato, non testato.

€ 120-180

71

COPPIA DI GEMME SIEM

bicolori (giallo/bianco), complete di porta lampada.
Misure mm. 55 x 30.

Fondo di magazzino, nuovo.

€ 80-120

72

LUCE CBE TONDA GIALLA JODE 45

coppia di fendinebbia in metallo cromato, gialli, rotondi.
Misure mm. 180 x 55.

Ottime condizioni, fondo di magazzino.

€ 80-120

73

FARO BOSCH

rotondo con vetro bianco in metallo cromato.
Anni ‘40/'50.

Diametro mm. 170 x 140.

Cromatura in buono stato, non testato.

M.O.

28 FEBBRAIO 2023 | WWW.ASTEBABUINO .IT
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COPPIA FENDINEBBIA GIALLI

Carrello Jod PA-PF. Completi di custodia.
Misure mm. 145 x 80 circa.

Nuovi mai montati.

€ 120-180

78

OROLOGIO VDO KIENZLE

elettronico a forma circolare in metallo, con fondo nero con
numeri bianchi.

Anni ‘70.

Misure mm. 65.

Testato, ottime condizioni.

€ 120-180
75
SPECCHIETTO RETROVISORE 79
da esterno a punta, in acciaio cromato. LIBRETTO FIAT 509
Misure mm. 100 x 120. composto da quarantasette pagine circa ricche di disegno al
Perfette condizioni. tratto, dati, misure ed istruzioni.
Anno 1927.
€ 50-70 Conservato, con segni del tempo.

€ 80-100

76

SPECCHIETTO ESTERNO

in acciaio cromato con braccio in alluminio lucidato.
Anni ‘60

Misura mm. 110.

Buone condizioni, mai montato, con segni del tempo.

€ 50-70
80
77 MANUALE AUTOBIANCHI PRIMULA
SPECCHIETTO RETROVISORE di uso e manutenzione, terza edizione di Autobianchi S.p.A. 57

da esterno a punta, in acciaio cromato pagine. Presenti le norme d’'uso, manutenzione e caratteristiche

Misure mm. 100 x 120. della vettura.
Perfette condizioni. Anno 1965. . .
Conservato, con lievi segni del tempo.

€ 50-7
20-70 M.O.
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MANUALE RIPARAZIONI ALFA 1000

Manuale delle riparazioni per autocarro Alfa 100. Cento pagine
ricche di illustrazioni ben dettagliate per la manutenzione e
messa a punto.

Anno 1958.

Misure mm. 215 x 300

Buone condizioni con lievi difetti del tempo.

€ 60-80

82

NUOVA GUIDA STRADALE AUTOMOBIL CLUB DI ROMA, 1964
composto da sessanta tavole a colori con molta pubblicita
dell’epoca.

Misure mm. 315 x 210.

Ottimo stato.

€ 40-60

83

OTTO CATALOGHI DI USO E MANUTENZIONE

Fiat 1, Fiat Varianti, Fiat 500, Fiat Regata, Fiat 127 ottava
edizione, manuale di istruzioni della Mini Cooper 1990, libretto
Autobianchi, rete assistenza Peugeot, manuale di consigli agli
utenti Fiat e stampato nel 1969.

Tutti in ottimo stato di conservazione.

€ 50-70

84

BEL PORTA VALIGIA
in metallo cromato per cofano posteriore di fuori serie.
Misure base d'attacco, cm. 60 x 61,5.

Conservato originale, perfette condizioni.

€ 250-350

DAL

18 AL

85

LIBRETTO TRIUMPH HERALD 13/60

in lingua originale inglese, con custodia in finta pelle rigida blu.
Settantuno pagine ricche di immagini per la manutenzione,
Anni ‘60.

Ottime condizioni.

€ 50-70

86

MANUALE USO E MANUTENZUIONE FIAT 125 SPECIAL

in dotazione al veicolo, Il edizione. Manuale composto di circa
cinquanta pagine illustrato con foto e disegni.

Fiat dipartimento norme e pubblicazione edizione anno 1969.
stampato in ventimila copie.

Buono stato di conservazione, tracce di umidita.

A AT

-!H‘.'ij..'-ﬂ L

87

MANUALE USO E MANUTENZUIONE FIAT 124

in dotazione al veicolo, V edizione. Fiat dipartimento norme e
pubblicazioni edizione anno 1966. stampato in quarantamila
copie.

Manuale composto di quarantadue pagine illustrato con foto e
disegni.

Buono stato di conservazione, tracce di umidita.

M.O.
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88

OROLOGIO ELETTRICO JAEGER

elettronico a forma circolare in metallo cromato, con quadrante
a smalto azzurro e nero con numeri bianchi.

Anni '70.

Made in France.

Diametro mm. 65.

Testato, ottime condizioni.

€ 120-180

89

POMELLO CAMBIO MASERATI

in legno con logo Maserati.
Misure mm. 50 circa, passo 8 MA.
Buone condizioni.

M.O.

90

POMELLO LEVA CAMBIO, ANNI ‘60/'70

in radica.

Diametro mm. 45, foro mm. 14 (non filettato).
Buone condizioni.

M.O.

91

POMELLO DEL CAMBIO AFTER-MARKET

rosso bordeaux con vetrofania di una carrozza in bassorilievo
dorata.

Misure mm. 50 circa, passo 8 MA.

M.O.

92

POMELLO LEVA CAMBIO, ANNI ‘60/'70

in legno massello tornito a forma di fungo.
Diametro mm. 45, foro 14 MA.

Discrete condizioni con tracce del tempo..

M.O.

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

93

LIBRETTO USO E MANUTENZIONE FIAT MILLECENTO

norme di uso e manutenzione per Fiat Millecento quarta
edizione. Fascicolo composto da 56 pagine illustrate con foto e
disegni al tratto.

Fiat Dipartimento Norme e Pubblicazioni novembre 1953.
Usato in buono stato.

€ 50-70

FIAT it itini

@ﬁ ..*

94

94

BROCHURE PUBBLICITARIA FIAT

Fiat. Storia della Millecento. Brochure illustrativa per il lancio
della nuova Millecento.

Composto da circa dieci pagine illustrate a colori.

Fiat Servizio Stampa edizione numero 1169

Usato, conservato, in ottimo stato.

M.O.

95

MONOGRAFIA MORRIS MINOR 800-1000
manuale integrativo dal 1948 al 1963.
C. Arthur Pearson Ltd., edizione 1962.

Lingua inglese, 221 pagine con cento illustrazioni guida per la
completa manutenzione di tali veicoli. Volume con sovracoperta
in carta con tracce del tempo.

€ 50-70
RRIS

INOR

0. ML, PRLMER

96

CATALOGO PARTI DI RICAMBIO MILLECENTO

Fiat Nuova Millecento modello 103. Catalogo parti di ricambio
completo di elenco ricambi e tavole illustrate.

Fiat Dipartimento Norme e Pubblicazioni quinta edizione
dicembre 1956, edito in tremila copie.

Usato, conservato, in buono stato.

€ 40-60



97

MANUALE DELLAUTOMOBILISTA ACI

L'automobile con motore a scoppio. Manuale per il
conseguimento della patente di secondo grado. volume
secondo.

A.C.I. edizione anno 1956.

Buono stato di conservazione.

Trattasi di agile volume composto di 264 pagine riccamente
illustrate con disegni al tratto e fotografie.

98

CARTEGGIO STRADE D'ITALIA

Automobile Club d’ltalia. Attraversamenti di 130 citta italiane.
Cartine stradali delle principali citta italiane.

Edizione anno 1950.

Composto da settanta pagine illustrate a colori.

Conservato in buono stato.

€ 50-70

99

LIBRETTO ALAFASUD

di uso e Manutenzione. Pubblicazione n. 2185 su 16.000 pezzi
stampati. 46 pagine con immagini e dati del veicolo Alfasud.
Anno 1973.

Conservato, in buone condizioni.

M.O.

. Marris 1000

100

100

MONOGRAFIA MORRIS 1000

manuale integrativo per vetture Morris 1000.

Ellison Hawks. Prima edizione 1963.

Lingua inglese, 232 pagine doviziosamente illustrate con
fotografie e disegni al tratto, manuale after-market per
possessori di auto Morris.

Volume in ottimo stato con sovracoperta in carta con leggeri
strappi.

€ 50-70

DAL

101

INTERRUTTORE DI SICUREZZA MERIT

per auto da gara. Corpo in ABS, possibilita di interrompere il
circuito delle batterie, sezionare impianto elettrico anche con
macchina in moto.

Mai usato, condizioni pari al nuovo.

€ 80-120

102

TROMBE STEBEL

bitonali pneumatiche, corpo tromba in ottone. Alimentazione
12V.

Usate, testate funzionanti.

€ 80-120

103

TROMBE SPARTON

in metallo. Doppio tonalita selezionabile, citta/campagna.
Alimentazione 12V.

Produzione americana anni ‘40.

Restaurate, funzionanti testate.

€ 150-200
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104

POMELLO LEVA CAMBIO
in bachelite.

Diametro mm. 40 8 MA.
Usato in buone condizioni.

M.O.

108

RETRO NEBBIA TONDO BOSCH 09519F2

in metallo cromato e trasparente in plastica rossa.
Misure vetro mm. 160 x 80.

Non testato, usato, in discrete condizioni.

M.O.

105 _'-—--?i\

POMELLO LEVA CAMBIO, ANNI '60/'70 },.
in bachelite. |
Diametro mm. 40, foro 8 MA. L]
Usato in buone condizioni.
M.O.
106 109
COPPIA DI PLAFONIERE PER FUORI SERIE
!—AMP_ADA '—EGG"MAPP_A. ] ) in acciaio cromato e plastica bianca.
in acciaio cromato, flessibile con montaggio a vite. Anni ‘60.
Anni 60-'70.. Misure mm. 80 x 35.
Lunghezza cm. €0. Ottime condizioni.
Usata, buone condizioni, testata.
€ 150-200
€ 70-100
110
e = POMELLO LEVA CAMBIO, ANNI ‘60/'70
' in bachelite.

Diametro mm. 40, foro 8 MA.
Usato in buone condizioni.

M.O.

107

LAMPADA LEGGI-MAPPA

flessibile con corpo in acciaio, presa accendisigari.
Lunghezza mm. 260.

Usata, buone condizioni, testata.

€ 50-70

111

TAPPO DA RADIATORE, ANNI '30/'40
in ottone, filettato maschio.
Filettatura-M mm. 50.

Ottime condizioni.

€ 40-60

20 ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA



115

PLAFONIERA DA CRUSCOTTO
in metallo con sportello apribile.
Anni ‘60.

Misure mm. 115 x 50.

Ottime condizioni.

€ 80-120

112

LENTE LEGGIMAPPA

con simbolo Mercedes alla base del manico. Custodia in pelle.
Anni ‘30.

Misura mm. 52 x 85.

Ottime condizioni.

€ 150-200

113

PLAFONIERA OPALINE
di forma circolare con vetro opaline bianco e cornice in metallo

cromato. 116
Anni ‘40.
Misure mm. 160 x 60. OROLOGIO METRON MECCANICO

Non testata, usata con segni. quadrato, in metallo e ottone, da cruscotto con carica a 4

giorni. Vetro molato, completo di supporto per I'installazione.

M.O. Anni ‘20.
Misura mm. 60 x 60.
Perfettamente funzionante.

€ 450-500

114

PLAFONIERA OPALINE

di forma circolare con vetro opaline bianco e cornice in metallo
cromato.

Anni ‘40.

Misure mm. 120 x 35.

Usata, in ottime condizioni, funzionante.

€ 80-100

L}
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117
COPPIA DI FRECCE A BACCHETTA

da esterno, con corpo metallico nero con bacchetta cromata.

Anni ‘30,
Misure mm. 230 x 27.
Mai montato, testato, fondo di magazzino.

€ 400-600

118

FARETTO PER LUCE DI RETROMARCIA

in metallo cromato a sagoma rettangolare.
Anni '60-'70.

Misure mm. 110 x 70.

Provenienza after-market.

Nuovo mai montato.

€ 80-100

119
LUCE INTERNA WIPAC

Wipac 7367 23/02. Faretto made in England in metallo cromato.

Anno '60-'70.
Misure vetro mm. 115 x 55.
Ottime condizioni, testata.

€ 80-100

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

117

120

PORTA TARGA, ANNI ‘40
posteriore, in metallo cromato.
Misure cm. 32,5 x 23.
Oggetto conservato.

D 120
121

PORTA TARGA, ANNI ‘40
posteriore, in metallo cromato.
Misure cm. 32,5 x 23.
Oggetto conservato.

121
122

PICCOLO MOBILE BAR, ANNI ‘60

foderato in finta pelle con chiusura a chiave. Interno con due
porta-bicchieri da shots ed un porta-bottiglia. Accompagnato da
brochure dell’epoca.

Misure cm. 45 x 6 x 16.

Ottime condizioni, piccolo difetto sullo sky.

€ 40-60

M.O.

€ 120-180

I 122




123

COPPIA FENDINEBBIA BOSCH 1305620089,090

alogena con vetro giallo. Corpo in metallo cromato, attacco
orientabile.

Dimensioni mm. 190 x 155.

Usati, in buone condizioni.

€ 60-80

124

COPPIA DI FENDINEBBIA SIEM JODO LUX 8383
con vetro giallo, rettangolare.

Misure mm. 155 x 95.

Ottime condizioni, testati.

€ 80-120

125

VILAC MACCHINA CAVALCABILE

in metallo. Dispone di un comodo sedile e volante in metallo.
con un design rosso e nero.

Misure cm. 76 x 38 x 40.

Ottimo stato.

€ 200-250

126

COPPIA LUCI DI INGOMBRO SEIMA 02070
in plastica trasparente bicolore.
After-market, provenienza magazzino.

M.O.

126

127

COPPIA DI FENDINEBBIA LUCAS LR8
in vetro bianco, ellittici.

Misure mm. 180 x 110

Ottime condizioni, testati.

€ 150-200

DAL

18 AL

28 FEBBRAIO 2023 |
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128

COPPIA DI FENDINEBBIA CBE 10DE

gialli, rettangolari. Perno per montaggio orizzontale centrale.
Montaggio previsto su Peugeot modello 205 GT o 106 Rally.
Misure mm. 160 x 95.

Usati, in ottimo stati.

€ 60-80

129

COPPIA LUCI DI POSIZIONE

in metallo nichelato.

Produzione anni '40.

Usate da smontaggio, parte di una luce con lievi danni.

€ 60-80

130

130

MISURATORE LIVELLO CARBURANTE
pieghevole in fibra after-market.
Provenienza magazzino, pari a nuovo.

M.O.

131

131

MISURATORE LIVELLO CARBURANTE
pieghevole in fibra after-market per Fiat 600.
Provenienza magazzino, pari a nuovo.

M.O.

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

132

POSACENERE DA CRUSCOTTO

in metallo cromato per fuoriserie.

Anni '40- '50.

Provenienza after-market.

Misure mm. 125 x 45.

Usato, conservato, in ottime condizioni.

€ 80-120

133

COPRI-RADIO

mostrina goffrata per vano radio, in ottone cromato.
Misure mm. 170 x 50.

Tracce del tempo.

€ 40-60

134

MODANATURA PER COFANO

after-market in metallo cromato per cofano anteriore Fiat 1100
103.

Da magazzino, pari a nuovo.

Difetto nella parte posteriore.

€ 40-60

134

135

FINALE PER TERMINALE DI TUBO DI SCARICO
in metallo cromato per marmitte.
Provenienza after-market.

Per terminale di scarico di diametro mm. 43.

M.O.

135




136

ACCENDI SIGARI

retroilluminato, pomello in bachelite nera, modello universale.
Alimentazione 12V.

Produzione after-market.

Nuovo mai usato, provenienza magazzino.

€ 50-70

137

ACCENDI SIGARI

retroilluminato, pomello in bachelite nera per Lancia Flaminia.
Alimentazione 12V.

Produzione after-market.

Nuovo mai usato, provenienza magazzino.

€ 50-70

138

BLOCCASTERZO BLOSTER U63

con sistema meccanico a chiave bloccasterzo. Corpo in
pressofusione con serratura a chiavi.

Per piantoni diametro da circa mm. 42 in su.

Da magazzino, pari a nuovo.

€ 120-180

139

TROMBE PNEUMATICHE FIAT ROAD MASTER
con alimentazione 12V.
Usate, funzionanti in ottime condizioni.

€ 100-150

DAL

18 AL

140

FILTRO ARIA SPORTIVO
per carburatore, in metallo cromato.
Dimensione mm. 170 x 110 x 55, imbocco testa carburatore

mm. 80.
Nuovo mai usato, privo di scatola originale.

€ 70-90

140

141

MANUALE USO E MANUTENZUIONE FIAT 124 SPECIAL

in dotazione al veicolo, Il edizione. Manuale composto di
cinquantasei pagine illustrato con foto e disegni.

Fiat dipartimento norme e pubblicazioni edizione anno 1968.
stampato in venticinquemila copie.

Buono stato di conservazione.

M.O.
141

142

142

MANUALE USO E MANUTENZUIONE FIAT 1100 T

tipo 217. Manuale di uso e manutenzione al furgone, |l
edizione. Manuale composto di cinquantatré pagine illustrate
con foto e disegni.

Fiat dipartimento norme e pubblicazione edizione anno 1958.

Stampato in tremila copie.
Buono stato di conservazione.

M.O.

28 FEBBRAIO 2023 |
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143

LIBRETTO PER MERCEDES 250 SE

Mercedes 250 SE, manuale di uso e manutenzione.
Doviziosamente illustrato con disegni al tratto e fotografie.
Edizione Mercedes primi anni '60.

Usato in buono stato.

M.O.

mﬁw&

143

144

MANUALE OFFICINA FIAT 127
dati principali per le riparazioni modello 127. Composto da
circa venti pagine con illustrazioni, tavole, generalita, motore e
grafici.
Settembre 1971.
Conservato, in buono stato.

144

€ 50-70 :
~ETTR =
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145

145

MANUALE TEORICO SCUOLA GUIDA, ANNI ‘30/'40

Casa editrice Bottoli | edizione. L'allievo automobilista di | grado,
manuale teorico pratico per ottenere la licenza di conducente
automobili.

Composto da quarantotto pagine con illustrazioni.

Conservato, in buono stato.

M.O.

146

DUE LIBRETTI DEL MINISTERO DELLA DIFESA

Lotto composto da due fascicoli.

Ministero della Difesa, Manuale uso e manutenzione,
Autocarro, C.P. 62 4 x 4, seconda edizione; Ministero della
difesa, manuale uso e manutenzione autocarri C.P. 704 x 4 e
6 X 6, seconda edizione.

Manuale C.P. 52, composto da centoventiquattro pagine.
Manuale C.P. 70, composto da 174 pagine.

Fascicoli doviziosamente illustrati con foto, disegni al tratto e
schermi.

Usati in buone condizioni.

€ 60-80

ASTA A TEMPO | AUTOMOBILIA

147

LIBRETTO MOTO GUZZI, 1963

Moto Guzzi. Libretto uso e manutenzioni Galletto 192cc con
avviamento elettrico.

Moto Guzzi edizione novembre 1963 edito in quattromila copie.
Composto da 71 pagine ricco di illustrazioni e schemi.

Usato in buono stato, con tracce del tempo.

M.O.

147

148

LIBRETTO LANCIA FULVIA 2C, 1966

composto da cinquantatré pagine, presenti illustrazioni con foto
e disegno al tratto.

Direzione Centrale Tecnica, terza edizione luglio 1966.

Buone condizioni.

€ 50-70

149

MONOGRAFIA PUBBLICITARIA LANCIA

gia in distribuzione presso le concessionarie della casa
automobilistica. Opuscolo composto di cinquanta pagine
illustrato con disegni e fotografie in bianco e nero.
Lancia Pubblicita e Immagine, edizione luglio 1981.
Ottimo stato.

M.O.

149

150

LIBRETTO COMPLETO U.M. FIAT UNO

di uso e manutenzione completo, con copertina in plastica.
Adattabile a tutti i modelli Fiat UNO. Composto da
centosessanta pagine, ricche di immagini e foto.

Anno 1985.

Ottime condizioni.

M.O.




INVITO ALLA CONSEGNA

Il Dipartimento MOTORCARS
sta raccogliendo auto e moto da collezione

per la prossima asta in presenza.

Contattateci per una valutazione gratuita

e confidenziale dei vostri beni.

IN COLLABORAZIONE CON

Senior Ambassador
Salvatore Nobili

DIPARTIMENTO MOTORCARS MILANO

Direttore

Giorgio Spolverini
motorcars.milano@astebabuino.it
39 328 2134348

DIPARTIMENTO MOTORCARS ROMA

Direttore

Stefano Vecchio
motorcars.roma@astebabuino.it
+39 348 0183040

+39 06 32283800

ABUINO



Condizioni di vendita

1. VENDITA

Casa d'Aste Babuino S.r.l., con sede legale in Roma, Via dei Greci n. 2a,
c.f. 04754740589, p. Iva 01298101005, agisce quale mandataria in
esclusiva per la vendita di lotti di beni, all'asta o a trattativa privata, per
conto di ciascun proprietario dei Lotti. La vendita dei Lotti deve considerarsi
intervenuta direttamente tra il Venditore e chi, tra i soggetti che abbiano
presentato offerte per l'acquisto di uno o pit Lotti, abbia presentato
la migliore offerta per I'acquisto di ciascuno dei Lotti e sia dichiarato
aggiudicatario degli stessi; ne consegue che la Casa d'Aste non assume in
proprio alcuna responsabilita verso gli Offerenti e/o I'Acquirente.

2. VARIAZIONI E PREZZO DI RISERVA

La Casa d'Aste si riserva la facolta annullare o sospendere la vendita in
asta in caso di partecipazione di meno di n. 10 (dieci) concorrenti in sala,
nonché di ritirare dall’asta uno o pit Lotti, a propria assoluta e insindacabile
discrezione e senza alcun preawviso; in tal caso i Lotti si intenderanno
comungue non aggiudicati dagli Offerenti. Durante I'asta il banditore della
Casa d'Aste, a propria assoluta e insindacabile discrezione, potra decidere il
prezzo a base d'asta dei Lotti, variare I'ordine di vendita dei Lotti, abbinare
e/o separare i Lotti. La Casa d'Aste potra non procedere all’aggiudicazione
e/o ritirare dall’asta i Lotti per i quali la migliore offerta tra quelle degli
Offerenti non abbia raggiunto il prezzo minimo di riserva concordato
con il Venditore; in tal caso i Lotti si dovranno intendere comunque non
aggiudicati agli Offerenti.

3. OFFERTE E PREZZO

Ciascuno degli Offerenti, con la formulazione della propria offerta di
acquisto dei Lotti, in caso di accettazione e di aggiudicazione, si obbliga
ad acquistare i Lotti e a corrispondere alla Casa d'Aste, per ciascuno dei
Lotti aggiudicati, I'importo totale complessivamente pari alla somma
dell'importo offerto per I'acquisto dei Lotti aggiudicati, oltre i Diritti, oltre
le eventuali spese , oltre le ulteriori spese ivi previste e gli eventuali oneri
di legge.

4. AGGIUDICAZIONE

| Lotti saranno aggiudicati al migliore Offerente. Gli Offerenti dichiarano
di aver esaminato e preso piena visione dei Lotti e di accettarne
incondizionatamente I'eventuale aggiudicazione, anche a prescindere dalla
descrizione dei Lotti sul catalogo dell’asta. Il banditore dichiara i rilanci e
aggiudica i Lotti e dichiara I'’Acquirente di ciascuno dei Lotti alla conclusione
della relativa asta e sulla base delle offerte di acquisto pervenute. Qualora
durante lo svolgimento dell’asta sorgesse una qualunque controversia
sull'identita o I'individuazione dell’Acquirente, il banditore potra, a propria
assoluta e insindacabile discrezione, rimettere i Lotti all'asta e procedere per
una nuova aggiudicazione, oppure riprendere I'incanto dalla precedente
offerta.

5. DIRITTI D'ASTA

L'Aggiudicatario, per ciascuno dei Lotti aggiudicati, siobbliga a corrispondere
alla Casa d'Aste la prowvigione per i diritti d'asta da determinarsi nella
percentuale del 25% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno dei Lotti
aggiudicati.

6. PAGAMENTI

Il Prezzo Totale dovra essere pagato dall’Acquirente alla Casa d'Aste entro
il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni successivi all'asta, mediante le
seguenti modalita:

(@) in contanti, fino all'importo complessivo di Euro 1.000,00, o quello
diverso previsto dalla legge;

(b) mediante carte di credito (circuiti accettati dalla Casa d'Aste), con
eventuali relative spese e/o0 commissioni a carico dell’Acquirente;

(c) su espressa previa accettazione della Casa d'Aste, mediante bonifico
oppure assegni circolari /o bancari non trasferibili, intestati alla stessa.
Solo a seguito dell'integrale pagamento del Prezzo Totale la proprieta
e il possesso dei Lotti passeranno in capo all’Acquirente, salvo il caso di
contestazioni.

7. DATI

Aii fini della partecipazione all'asta, gli Offerenti devono preventivamente
compilare e sottoscrivere una scheda di partecipazione (c.d. scheda offerta),
in cui, oltre I'importo offerto per I'acquisto di uno o pit Lotti, sono tra I'altro
indicati anche i relativi dati personali e le referenze bancarie. Tali dati sono
trattati in conformita alla vigente normativa sulla tutela della riservatezza
dei dati personali (c.d. Privacy), come da apposita informativa rilasciata
dalla Casa d'Aste. La Casa d'Aste si riserva la facolta di rifiutare le offerte
provenienti da soggetti non previamente registrati e/o identificati, o che
non abbiano presentato adeguate referenze bancarie. Con la sottoscrizione
dello stesso modulo offerta, inoltre, gli Offerenti si obbligano ad accettare
integralmente e incondizionatamente le presenti condizioni di vendita.

8. CONCORRENZA

La Casa d'Aste potra formulare offerte in proprio e/o accettare mandati
per l'acquisto di determinati Lotti da parte di propri clienti; in tal caso, il
banditore effettuera offerte e/o rilanci in asta, sulla base delle istruzioni
ricevute. In caso di offerte del medesimo importo, prevarra |'offerta
comunicata dal banditore su quella dell’Offerente in sala, via telefono o
internet.

9. RESPONSABILITA

La Casa d'Aste agisce in qualita di mandataria con rappresentanza del
Venditore ed e esente da qualsiasi responsabilita in ordine alla provenienza e
descrizione dei Lotti nei cataloghi, nelle brochure e in qualsiasi altro materiale
illustrativo; tali descrizioni, cosi come ogni altra indicazione o illustrazione,
devono considerarsi puramente indicative e non vincolanti, e non possono
generare affidamento di alcun tipo negli Offerenti e nell’Acquirente. Tutte
le aste sono precedute dall’esposizione dei Lotti, al fine di permettere un
esame attento e approfondito circa I'autenticita, lo stato di conservazione,
la provenienza, il tipo e la qualita degli stessi, su cui esclusivamente gli
Offerenti e I'’Acquirente assumono ogni rischio e responsabilita, anche per
gli effetti di cui all'art. 1488, c. 2, c.c.. Dopo I'aggiudicazione né la Casa
d’Aste né i Venditori potranno essere ritenuti responsabili per eventuali vizi
dei Lotti, relativi tra I'altro allo stato di conservazione, all'errata attribuzione,
all'autenticita, alla provenienza, al peso o alla mancanza di qualita dei
Lotti. A tal fine gli Offerenti e I’Acquirente rinunciano espressamente alla
garanzia di cui all'art. 1490 c.c., liberando la Casa d’Aste da ogni relativa
responsabilita; per I'effetto, né la Casa d'Aste né il suo personale potranno
rilasciare una qualsiasi valida garanzia in tal senso. In caso di partecipazione
all’asta via telefono da parte degli Offerenti, questi ultimi esonerano la Casa
d'Aste da ogni responsabilita in caso di eventuali problematiche tecniche
o di altro genere che possano non consentire la loro piena partecipazione
all’asta (a titolo esemplificativo, in caso di interruzioni della comunicazione,
problemi di linea, irreperibilita - per qualunque causa - degli Offerenti) e
assumono ogni rischio circa |'eventuale mancata aggiudicazione di uno o
piu Lotti.



10. STIME

Le stime relative al prezzo base di ciascuno dei Lotti, espresse in Euro, sono
indicate sotto la descrizione dei Lotti riportata nel catalogo dell’asta e non
includono le commissioni e gli altri oneri dovuti dall’Acquirente in forza
delle presenti condizioni di vendita. Tali stime possono essere soggette a
revisione in qualsiasi momento, pertanto i Lotti potranno essere offerti ad
un prezzo base d'asta diverso da quello indicato nel catalogo. Anche le
descrizioni dei Lotti nel catalogo potranno essere soggette a revisioni, che
saranno eventualmente comunicate durante |'asta.

11. RITARDI

Nel caso in cui I’Acquirente non provveda al pagamento del Prezzo Totale
entro il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni dalla aggiudicazione,
la Casa d'Aste potra risolvere |'aggiudicazione e/o la vendita dei
corrispondenti Lotti, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 1456 c.c.. In tal
caso, la Casa d'Aste avra comunque diritto al pagamento dall’Acquirente,
a titolo di penale, dell'importo pari alla somma dei Diritti (ossia il 25% del
prezzo di aggiudicazione di ciascuno dei Lotti aggiudicati dall’Acquirente e
non pagati) e del 18% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno dei Lotti
aggiudicati dall’Acquirente e non pagati, oltre I'eventuale maggior danno,
e potra comunque trattenere gli eventuali acconti versati dall’Acquirente.
Fermo quanto sopra, fino alla eventuale risoluzione, oltre il predetto
termine i Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non ancora ritirati saranno
custoditi dalla Casa d'Aste (presso propri magazzini o terzi), a rischio e
spese dell’Acquirente, fino a che quest'ultimo non provvedera all’integrale
pagamento di quanto dovuto alla Casa d'Aste e al ritiro dei Lotti.

12. RITIRO

Salvo diversi accordi tra le parti, I'’Acquirente, dopo che avra saldato il Prezzo
Totale, dovra ritirare i Lotti aggiudicati a propria cura, rischio e spese, entro
lo stesso termine previsto per il pagamento (termine che rimarra sospeso,
nei casi in cui sia applicabile il D.Lgs. n. 42/2004, Codice dei Beni Culturali,
per la durata di legge in materia di prelazione). Decorso inutiimente detto
termine, la Casa d'Aste sara esonerata da ogni responsabilita in caso di
danni o furti (totali o parziali) dei Lotti, avvenuti successivamente al
predetto termine, rinunciando sin d’ora I’Acquirente a qualunque diritto
e azione verso la Casa d'Aste; inoltre la Casa d'Aste potra provvedere, a
propria insindacabile scelta e a spese dell’Acquirente, al deposito dei Lotti
aggiudicati presso magazzini propri (in tal caso sara dovuto dall’Acquirente
I'ulteriore importo pari a Euro 10,00 a settimana, per ogni Lotto) o di terzi,
owvero alla spedizione all’Acquirente dei Lotti aggiudicati e pagati, ma non
ritirati, in ogni caso con addebito diretto all’Acquirente di ogni costo e
spesa.

13. DICHIARAZIONE DI INTERESSE CULTURALE,PRELAZIONE ED
ESPORTAZIONE

Gli Acquirenti saranno tra l'altro tenuti, per gli oggetti dei Lotti sottoposti
al procedimento di dichiarazione di interesse culturale (c.d. notifica) ex
artt. 13 e ss. D.Lgs. n. 42/2004 all’'osservanza di tutte le disposizioni di
cui al Codice dei Beni Culturali e di ogni altra normativa applicabile anche
in materia doganale, valutaria e tributaria. Resta in ogni caso fermo che,
in caso di diniego della licenza di esportazione, la vendita restera valida
e vincolante, incluso I'obbligo di pagamento del Prezzo Totale nei termini
previsti. E esclusivo onere dell’Acquirente verificare le eventuali restrizioni
all'esportazione dei Lotti aggiudicati ovvero le eventuali licenze o attestati
previsti dalla legge (emessi o da emettere), con espresso esonero di ogni
eventuale obbligo e/o responsabilita in capo alla Casa d'Aste.

In caso di esercizio del diritto di prelazione ai sensi degli artt. 60 e ss.,
D.Lgs. n. 42/2004, oppure di acquisto coattivo ai sensi dell’art. 70 della

stessa legge, I'Acquirente non potra pretendere alcunché, a qualunque
titolo, dalla Casa d'Aste e/o dal Venditore, se non la sola restituzione degli
importi eventualmente gia pagati a causa della aggiudicazione dei Lotti e al
momento del pagamento da parte dell’ Amministrazione.

14. CONTESTAZIONI

In caso di contestazioni da parte dell’Acquirente circa la contraffazione o
falsificazione o vizi sostanziali non manifesti dei Lotti aggiudicati (o di parti
di questi), ricevute dalla Casa d'Aste entro il termine essenziale di n. 30
(trenta) giorni dalla data di aggiudicazione e ritenute fondate dalla Casa
d’'Aste, quest’ultima potra, a propria insindacabile discrezione, annullare
la vendita dei Lotti in questione, ovvero rivelare all’Aggiudicatario che lo
richieda il nome del Venditore, dandone comunicazione a quest'ultimo.
In ogni caso, in presenza di contestazioni da parte dell’Acquirente, la
Casa d'Aste comunque informera il Venditore. L'Acquirente esonera
espressamente la Casa d'Aste da qualsiasi responsabilita circa I'autenticita,
i vizi e le caratteristiche dei Lotti e rinuncia a formulare qualsiasi pretesa, a
qualunque titolo, nei confronti della Casa d'Aste, e indirizzera ogni richiesta
(anche risarcitoria) direttamente ed esclusivamente nei confronti del
Venditore. Resta fermo e impregiudicato il diritto di trattenere gli eventuali
importi pagati medio tempore dall’Acquirente, a qualunque titolo, prima
della contestazione; tali importi potranno eventualmente essere oggetto di
domanda risarcitoria dell’Acquirente verso il Venditore.

15. ASTE DI LIBRI E/O DI QUADRI

In deroga a quanto previsto al precedente articolo:

(a) per quanto riguarda i Lotti contenenti libri e/o altri beni cartacei, sono
comunque escluse eventuali contestazioni relative a: danni alla legatura,
e/o macchie, e/o fori di tarlo, e/o carte o tavole rifilate e/o ogni altro
difetto che non leda la completezza del testo e/o dell’apparato illustrativo;
nonché mancanza di indici di tavole, e/o fogli bianchi, e/o inserzioni, e/o
supplementi e appendici successivi alla pubblicazione dell'opera; sono
inoltre escluse eventuali contestazioni relative a Lotti contenenti libri non
descritti in catalogo;

(b) per quanto riguarda i Lotti venduti nelle aste di quadri, dipinti, stampe e
simili, & esclusa qualunque contestazione relativa alle cornici. In questi casi,
ogni rischio e pericolo al riguardo é esclusivamente a carico dell’Acquirente.

16. TERZI

Nel caso in cui la Casa d'Aste venga a conoscenza di un’eventuale pretesa
o diritto di terzi inerente alla proprieta, possesso o detenzione di uno o piu
Lotti, la stessa potra, a propria insindacabile discrezione, ritirare tali Lotti
dalla vendita e/o trattenere in custodia tali Lotti, nelle more delle necessarie
verifiche e/o della composizione della eventuale controversia nascente.

17. ACCETTAZIONE E FORO

Le presenti condizioni di vendita sono integralmente accettate, senza
alcuna riserva, dagli Offerenti, dall’Acquirente e da quanti altri concorrano
all’asta. Le presenti condizioni di vendita sono regolate dalla legge italiana;
tutte le controversie comunque derivanti dalle stesse saranno deferite, in
via esclusiva, alla competenza del Foro di Roma.

Casa d'Aste Babuino s.r.l.
Vendite all'asta per conto terzi
Roma, Via dei Greci 2/a
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